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PRAVILA I USLOVI AKTIVACIJE 

Otključaj 48 sati vrhunske vožnje 

 

Organizator nagradne aktivacije pod nazivom “Otključaj 48 sati vrhunske vožnje” je Philip 
Morris Operation A.D., sa sedištem u Beogradu, ul. Bulevar Zorana Đinđića  7b, PIB: 
101859529, MB: 07319665 (u daljem tekstu: Organizator).  

Pravila aktivacije (u daljem tekstu: Pravila) biće objavljena na stranici u okviru programa 
lojalnosti (IQOS Club), 06.05.2026. godine. 

1. OPIS I PRAVO UČESTVOVANJA 

Pravo da učestvuju u aktivaciji imaju punoletna lica, korisnici duvanskih i nikotinskih 
proizvoda, državljani Republike Srbije sa prebivalištem u Republici Srbiji, koji u periodu od 
06.05.2026. do 31.05.2026. kupe “IQOS ILUMA I UNLOCK” limitiranu seriju uređaja uz 
obaveznu registraciju, ili ukoliko u toku navedenog datuma, kao registrovani korisnik kupe 
IQOS ILUMA I UNLOCK limitiranu seriju uređaja ili naprave jednu uspešnu preporuku putem 
programa “Preporuči prijatelja”. 
Registracija novog IQOS korisnika obuhvata sistemsku registraciju imena i prezimena 
novog IQOS korisnika, registrovane email adrese i/ili broja mobilnog telefona kod 
organizatora i pristanak na obradu podataka o ličnosti (u daljem tekstu novi registrovani 
korisnik: Učesnik). 
Program preporuči prijatelja obuhvata prvu kupovinu bilo kog IQOS ILUMA proizvoda koji je 
trenutno dostupan na mestu prodaje uz obaveznu registraciju, prilikom koje se iskorišćava 
lični registracioni broj za preporuku od prijatelja – već postojećeg registrovanog korisnika. 

Svi Učesnici koji ispune uslov iz stava 1, stiču pravo na učešće u aktivaciji. 

Aktivacija (Online igra koja obuhvata veštinu i brzinu učesnika) je dostupna na ličnim 
nalozima u okviru IQOS programa pogodnosti (u daljem tekstu: IQOS Klub) kojem samo 
učesnik može da pristupi prilikom logovanja sa njegovim ličnim podacima i šifrom. U 
slučaju da aktivacija ne bude dostupna na ličnim nalozima usled bilo kojih razloga kao što 
su tehnički problemi i sl, Učesnici ne mogu učestvovati u aktivaciji niti će imati pravo na 
nadoknadu zbog neučestvovanja. 

Pojedinačni Učesnik može učestovati u aktivaciji samo jednom.  

Prvih 8 Učesnika koji ostvare najbolji rezultat u animiranoj aktivnosti vožnje na u okviru 
IQOS Club-a ,ostvaruju pravo na nagradu. 
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U aktivaciji ne mogu učestvovati lica zaposlena kod Organizatora i u privrednim društvima 
povezanim sa Organizatorom, lica zaposlena u marketinškim agencijama koje je 
Organizator angažovao u promociji  aktivacije, zaposleni u drugim privrednim društvima 
koja na bilo koji način učestvuju na strani Organizatora u organizaciji aktivacije, kao i 
članova njihovih najužih porodica (supružnici, deca, roditelji i rođena braća i sestre ukoliko 
sa njima imaju zajedničko prebivalište). 

U aktivaciji ne mogu učestvovati korisnici koji tokom trajanja kampanje povuku pristanak na 
obradu podataka o ličnosti u skladu sa članomovima 1 i 7. ovih Pravila.  

Učešćem u aktivaciji svi Učesnici prihvataju njena pravila. 

U slučaju da Učesnik ne poštuje Pravila, Organizator zadržava pravo da ga diskvalifikuje. 

Učešćem u aktivaciji, Učesnik potvrđuje da se prethodno upoznao sa Informacijom o 
obradi podataka o ličnosti u okviru aktivacije i da je saglasan sa obradom podataka o 
ličnosti od strane Organizatora na način opisan u članu 7. ovih Pravila. 

2. TRAJANJE AKTIVACIJE 

Poziv za učestvovanje aktivaciji biće objavljen u periodu od 04.06.2026. do 06.06.2026. 
godine i obuhvata najavu aktivacije i pristup samom kvizu. 

Aktivacija se organizuje na teritoriji Republike Srbije u periodu od 10:00h 04.06.2026. 
godine do 09:59h 06.06.2026. godine. 

Svi učesnici koji su stekli uslov za učešće u aktivaciji znanja i brzine, će putem Viber/SMS 
poruke ili email-a, dobiti instrukciju da se uloguju na svoj profil u IQOS Klub i u okviru istog 
pristupe i aktivaciji.  

3. VRSTA NAGRADE 

Nagrade čine usluge i za njih garantuje Organizator. Ni u kom slučaju neće biti dodeljeno 
više nagrada od broja predviđenim ovim Pravilima niti se nagrade mogu zameniti za novac. 

• Ukupan broj dostupnih nagrada: 8 
Nagrada obuhvata: putovanje u Parmu (Italija)  za dve osobe u periodu od 28.06. do 
01.07.2026 

• Tačno vreme polaska će biti komunicirano po potvrđivanju nagrade od strane 
dobitnika 

• Program putovanja: 
o Program putovanja: 
o Dan 1: 

▪ Polazak iz Beograda 
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▪ Smeštaj u Grand Hotela De la Ville (Parma) 
o Dan 2 i 3: 

▪ Transfer do automoto staze Varano de’ Melegari 
▪ Tehnički brifing. Dinamičke aktivnosti na stazi uz demonstracionu 

vožnju sa profesionalnim instruktorom uvek prisutnim u vozilu, Pit 
Stop aktivnost, slobodne vožnje i zvanične sesije 

▪ Transfer do restorana u Parmi na tradicionalnu večeru 
▪ Povratak u hotel 

o Dan 4: 
▪ Povratak za Beograd 

 
• Druga osoba koja bi bila u pratnji Učesnika koji je osvojio nagradu mora da bude 

punoletno lice. 
• Nagrada ne obuhvata obroke, događaje i aktivnosti koji u članu 3. nisu decidno 

navedeni, kao i dodatne usluge u hotelu u smislu korišćenja telefona, mini-bara, 
pranje veša i slično.  

Dobitnici nagradaizričito prihvataju da Organizator ne snosi odgovornost u slučaju 
nesavesnog I neprimerenog postupanja i ličnog ponašanja Učesnika i osobe pratioca u 
toku korišćenja nagrade.  

4. ODABIR DOBITNIKA 

Učesnici u aktivaciji, rangiraju se na rang-listi koja će biti vidljiva prilikom pristupanja 
ličnom IQOS Klub profile za vreme trajanja aktivacije. 

Rangiranje se vrši na osnovu ostvarenih rezultata, kao i vremenskog intervala učestvovanja 
u aktivaciji. 

U okviru aktivacije biće nagrađena ukupno osam Učesnika sa najboljim rezultatima. 

Ukoliko dva ili više Učesnika aktivacije budu imala iste rezultate, vreme učestvovanja u 
aktivaciji će biti faktor rangiranja na listi. Vreme se meri u tri decimale. 

Ukoliko dva ili više Učesnika aktivacije budu imala isto vreme (i u decimalama) za koje su 
uradili aktivaciju, Učesnik koji je prvi pristupio aktivaciji i završio sve korake imaće prednost 
na rang-listi.  

Organizator zadržava pravo da u slučaju sumnje u zloupotrebu prilikom učestvovanja u 
aktivaciji diskvalifikuje Učesnika iz takmičenja (malverzacije programiranja, nerealno kratko 
vreme ostvarivanja igre, neovlašćenih pristupa nalozima drugih Učesnika i ostale 
sistemske zloupotrebe). 
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5. OBJAVLJIVANJE I NAČIN OBAVEŠTAVANJA DOBITNIKA I DOSTAVLJANJE OSVOJENE 
NAGRADE 

Imena dobitnika nagrada Učesnici će moći da vide samo prilikom pristupa svojim ličnim 
nalozima na IQOS Klubu. 

Imena dobitnika će biti vidljiva na rang listi koja će uvek biti dostupna sa rezultatima koji će 
se uživo prikazivati u toku trajanja aktivacije. 

Takođe, Organizator će obavestiti dobitnika o nagradi pozivanjem broja telefona koji 
Organizator poseduje u svojoj bazi, tri puta, u narednih 3 dana nakon završetka aktivacije.  

Nakon uspešnog poziva odnosno tri neuspešna poziva, Učesnik treba da preuzme nagradu 
na svom IQOS Klub profile.  

Ukoliko dobitnik nagrade ne preuzme nagradu u navedenom roku, gubi pravo na nagradu, 
koja će zatim biti dodeljena prvom narednom dobitniku na rang-listi koji sledi po 
ostvarenim rezultatima u aktivnosti. 

Osvojene nagrade nisu prenosive i dobitnici ih ne mogu zameniti za novčanu protivvrednost 
niti za bilo koju drugu nagradu.  

Organizator može prema sopstvenoj diskreciji diskvalifikovati svakog Učesnika ukoliko 
ustanovi razumnu sumnju da koristi lažne podatke kako bi učestvovao u aktivaciji ili vrši 
druge oblike zloupotrebe učestvovanja. 

Učesnici nemaju pravo da zahtevaju novčanu naknadu umesto nagrade ili  drugačije 
nagrade ili u većim količinama od onih koje su navedene u ovim Pravilima. Uručenjem 
nagrade prestaju sve obaveze Organizatora prema dobitnicima. 

Organizator neće snositi odgovornost ukoliko uručenje nagrade nije bilo moguće jer su 
podaci koje je Učesnik ostavio netačni. 

Nagrada je neprenosiva. Ukoliko dobitnik nagrade odustane od puta ili ne bude mogao da 
je iskoristi iz bilo kog razloga, smatraće se da je odustao od nagrade i neće imati pravo na 
bilo kakvu nadoknadu od Organizatora. U tom slučaju Organizator nagradu može konačno 
ukinuti ili je može dodeliti bilo kom drugom Učesniku po sopstvenom izboru. 

6. ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI 

Svi zahtevi za dodelu nagrada koje Organizator bude primio nakon isteka trajanja aktivacije 
ili rokova za ostvarivanje pojedinih prava predviđenih ovim Pravilima neće se razmatrati, niti 
će na osnovu tih zahteva Učesnik, odnosno dobitnik ostvarivati bilo kakva prava prema 
Organizatoru. 
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Organizator neće snositi odgovornost za pretrpljenu materijalnu ili nematerijalnu štetu 
(uključujući stvarnu štetu i izmaklu dobit), koji nastanu kao posledica učestvovanja u 
aktivaciji i osvajanja nagrada, izuzev odgovornosti koja se ne može zakonski izuzeti. 

Organizator ne snosi odgovornost ako Učesnici iz bilo kog razloga ne uspeju da pristupe 
stranici na kojoj se nalazi poziv i/ili aktivacija ili se u toku trajanja aktivacije pojave 
prekidanja ili nedostupnost aktivacije tehničke prirode – loša internet konekcija, kvar na 
telefonu/računaru, nestanak struje itd. – koje mogu uticati na učestvovanje. 

Organizator zadržava pravo da u bilo koje vreme i s vremena na vreme, bez ikakve 
odgovornosti, menja ili prekine, privremeno ili trajno, ovaj kviz uz prethodno obaveštenje 
Učesnika na internet stranici Organizatora. 

Organizator se ni pod kojim uslovima i ni na koji način neće smatrati odgovornim za 
kašnjenje, promene, smetnje, prekide, diverzije ili zamene, nedostupnost nagrade zbog 
državnih praznika I drugih pravila partnera preko kojih se realizuje nagrada.okolnosti koje 
mogu uticati na dostupnost ili uživanje nagrade, niti za bilo kakav postupak ili propust 
nastao korišćenjem nagrade. 

Organizator neće snositi odgovornost ukoliko neispunjenje obaveza proizlazi iz razloga više 
sile, niti ukoliko uručenje nagrade nije bilo moguće jer su podaci koje je Učesnik ostavio 
netačni. 

7. POREZ NA DOHODAK GRAĐANA 

Organizator će prema zakonu  umesto dobitnika platiti porez u skladu sa Zakonom o porezu 
na dohodak  

 građana. Dobitnik se obavezuje da Organizatoru bez odlaganja dostavi sve lične podatke 
neophodne za podnošenje poreske prijave ukoliko su isti izmenjeni u odnosu na one koje je 
prethodno dostavio Organizatoru, u suprotnom Organizator može ukinuti nagradu ili je 
dodeliti drugom Učesniku.. 

8. TROŠKOVI 

Troškove organizovanja aktivacije snosi Organizator. 

Svi Učesnici su odgovorni za bilo koje i sve troškove ili izdatke koje bi mogli prouzrokovati 
svojim učestvovanjem u aktivaciji. 

9. NADLEŽNOST U SLUČAJU SPOROVA 
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U slučaju bilo kakvih nesporazuma ili sporova koji nastanu u vezi sa realizacijom aktivacije, 
Organizator i Učesnici će nastojati da iste reše mirnim putem, a ukoliko to nije moguće za 
rešavanje spora nadležan je sud u Beogradu. 

10. STUPANJE NA SNAGU 

Ova Pravila stupaju na snagu 06.05.2026. godine 


